

2023年6月 16 日 星期五 农历四月二十九

丰县融媒体中心主办

E-mail: fxxw0001@163.com











深刻把握新时代新征程新使命新理论 自觉用党的二十大精神统一思想和行动

2023年丰县农村订单定向医学生招生计划公布

本报讯(融媒体记者 王晓 亮)根据江苏省卫生健康委员会、 科生24名。(具体详见《2023年 江苏省教育厅、江苏省财政厅、江 苏省人力资源和社会保障厅、江 《关于做好2023年农村订单定向 医学生招生工作的通知》(苏卫科

招生对象及人数:户籍在丰 县的志愿从事农村基层卫生工

活动。

本报讯(融媒体记

刘亚翔 卞松怡)今

全生产月"。为防范安全

事故的发生、保障社区环

境的安定,近日,凤城街

道联合丰县蓝天救援队来

到张五楼农贸市场开展 "人人讲安全,个个会应

急"安全生产月主题宣传

构造,近距离展示灭火器

的正确使用方法,手把手

教学心肺复苏、海姆立克

法的正确急救姿势,以及

在火灾中如何自救、逃

生,并带领居民进行消防 器材演练和火灾烟雾逃生

宣传手册,讲解遇险逃生

方法,进一步提高了居民

的安全意识和相关应急能

力。下一步,凤城街道将

持续开展安全应急知识讲

座和急救演练工作,不断

巩固应急知识和技能,夯

实消防安全基础,为建设

平安丰县添砖加瓦。

活动现场,工作人员 为居民发放消防安全知识

在讲解演练过程中 丰县蓝天救援队的队员向 居民详细介绍了灭火器的

高考志愿填报手册》)。

培养专业及具体名额:(一)5 丰县农村订单定向医学生招生计 灸推拿专业1名,中医学4名,医

> 培养工作流程:(一)应届高中 毕业生参加高考后填报志愿,选

中毕业生。培养本科生5名,专 培养院校和专业。2023年本科层 次的农村订单定向医学生在本科 向医学生凭录取通知书和签订的 《定向就业协议书》到培养院校办 签订《定向培养协议书》。农村订 单定向医学生在培养院校参加并

完成学习,可获得毕业证书和学 位证书(专科除外)。(四)农村订

村订单定向医学生在校学习期间 免除学费,免缴住宿费,并补助生 活费(由省财政统一补助)。(二)

则安置到基层医疗卫生机构相关 岗位就业。(四)其他未说明事项 按《定向就业协议书》约定执行。

五月快递发展指数 同比增长近四成

民生播报

农业农村部

部署科学施肥工作

学施肥现场观摩会强调,要全面贯彻党的二十大精神,

落实中央农村工作会议和中央一号文件部署,加快化肥 减量增效技术推广应用,着力构建现代科学施肥技术体

系、管理体系和制度体系,为全方位夯实粮食安全根基、

加快建设农业强国提供有力支撑;会议要求,各地要突 出重点,强化措施,持续发力,促进施肥精准化、智能化、

绿色化、专业化,推动肥料产业高质量发展。

人民网讯 日前,农业农村部在无锡召开的全国科

中国青年网讯 国家邮政局近日发布的5月中国快 递发展指数报告显示,今年5月,中国快递发展指数为 370.9,同比提升37.8%,行业市场规模进一步扩大,服务 质量有所提升,寄递网络不断完善,跨境能力持续增 强。国家邮政局有关负责人介绍,随着多地在农村寄递 物流体系建设、寄递渠道安全、行业绿色发展等领域出 台政策予以重点支持,我国快递行业发展环境持续向 好。在年中大促推动下,预计6月行业仍将有良好表现。

江苏出台措施引导民营 企业参与重大科技创新

人民网讯 近日,江苏省科技厅发布《关于支持民 营企业参与重大科技创新的若干措施》,通过支持民营 企业加强关键核心技术攻关和重大科技成果转化、建设 高水平研发机构、加快布局新赛道等12条具体措施,引 导民营企业参与重大科技创新。

"千镇万村" 政银合作网点今年建成

中国江苏网讯 近日,全省"农商·苏服办"政银合 作网点建设试点现场会传出信息。今年底,1000个镇 (街)级、1万个村(社区)级"农商·苏服办"政银合作网点 将全部建成,方便广大群众在家门口就近办理政务服务 事项。

江苏高速全面启用 通行费电子票据

光明网讯 6月12日,江苏省高速公路通行费电子 票据全面启用仪式在省高速公路调度指挥中心举行。 记者从启动仪式上获悉,即日起,全省高速公路收费站 车道全面启用通行费电子发票(票据)。至此,全省439 个高速公路收费站全部告别使用纸质通行费票据。启 用电子票据后,每辆车通行时间减少3-5秒,道口通行 效率提升10%以上,更好地保障过往车辆美好出行、快 速通行。

徐州市加强 生物多样性建设

信息新报讯 近年来,徐州市注重加强山水林田湖 草一体化系统修复,恢复绿水青山,保护生态环境,孕育 了丰富的多样性生物。

一是森林生态系统基础稳固。徐州市持续推进国 土绿化,三年造林绿化52万亩,全市森林覆盖率 27.15%、连续17年保持全省第一,林木覆盖率31.23%、 位列全省第二,森林资源丰厚。

二是湿地生态系统加快建设。徐州市不断加强湿 地保护和修复工作,现有湿地总面积116.7万亩、占市域 国土总面积的6.9%,湿地保护工作得到长足发展。

三是生物多样性潜力巨大。徐州市自然分布的陆 生野生脊椎动物约310种,国家重点保护陆生野生动物 48种,其中国家一级保护野生动物9种、二级保护野生 动物39种,近年来更是陆续发现青头潜鸭等濒危物种。



图片

丰县中等专业学校二期工程,自2022年9月份 开工建设以来进展顺利,目前正在紧锣密鼓施工

该项目包含综合实训实验楼、宿舍楼、食堂和 体育馆四栋建筑工程、相应室外配套基础设施工程 用。

的接驳,总建筑面积约42685平方米。

截至目前,四栋单体的主体结构已经验收完 成,正处于装饰装修阶段,预计9月1日全部投入使 图/文 干锦飞

孙楼街道"擂台比武"亮风采比学赶超促振兴

翔)为认真贯彻落实县委农村基

本报讯(融媒体记者 刘亚 作者共80余人参加此次活动。

"比武"活动中,19名村书记 在推进乡村振兴中的"头雁"作 贫攻坚成果与乡村振兴有效衔 用,锻造一支勤学善谋、敢抓实 接、人居环境整治提升、"五星"支 干、能说会讲的村级带头人队伍, 部创建等工作的主要做法、成效 近日,孙楼街道举办第一期村党 和不足,以及工作感悟等向在座 组织书记乡村振兴"擂台比武"活 的观众们进行汇报;有的围绕基 动,街道全体班子成员、片长、各 层党组织建设、社会治理、村集体 站所负责人及各村书记、党务工经济发展、民生实事、特色产业等

结束后,班子"评委会"对各村书 记分别进行打分。

以赛促学、以学促干、以干促 劲,凝聚合力,围绕工作目标扎实

"比武"采取"演说+PPT展 表示,广大党员干部要在打擂比 层党组织"功能提升年"部署要 依次上台、轮番上阵、登台打擂, 示"的方式,谈具体做法,谈亮点 武中找差距、明方向,持续强弱 求,充分发挥基层村党组织书记 有的立足本村实际,围绕巩固脱 成效,谈工作目标,晒成绩、找差 项、补短板,将"比武"成果转化为 全街道村党支部书记兑承诺、做 距、拼干劲,切实营造出比着上、 推进工作的强大动力;要借鉴好 表率、谋发展的良好工作局面,全 赛着干、争创优的浓厚氛围。孙 经验、好做法,依托今年的"书记 面提升村党支部书记抓党建的水 楼街道党工委书记于百峰对每位 项目",深挖本村特色产业优势, 平和能力,营造'不比条件比干 村书记演说情况逐一点评,演说 持续打造"一村一特色"党建引领 劲,不比基础比发展'的浓厚氛 下的村集体增收品牌;更要以此 围。"孙楼街道广大党员干部已形 次擂台比武为新的起点,鼓足干 成这样的共识。

进。孙楼街道党工委书记于百峰 稳干,为街道经济社会高质量发

"通过'擂台比武',推动形成

中阳里街道开展节约粮食主题活动

卞松怡)近日,中阳里街道向阳南 书,并组织观看节粮宣传片,视频 食的来之不易,激发他们节约粮 颜色和简洁的文字,充分展现了 区将继续开展更多节粮活动,通 社区开展"青春节粮·禾下有梦" 主题活动。

以动画拟人的形式向孩子们生动 展示了一粒米是如何经历风雨的

本报讯(融媒体记者 马强 向团干部及青少年们宣读倡议 佳肴的过程,让孩子们感受到粮 作了主题手抄报。他们用鲜艳的

活动中,中阳里街道团工委 洗礼、昼夜的沐浴,最终成为美味 行了"光盘接力"签到活动,并制 市民驻足观看。

未来,中阳里街道向阳南社 农民种植的辛苦、丰收的喜悦和 过多样化的形式,不断提高居民 在室外体育场上,孩子们进 节约粮食的重要性,吸引了许多 的节约意识,为建设绿色、低碳、 可持续的社区作出贡献。

年世农村商业银行

丰县农商银行社保卡

惠民惠农、社会保险 、民政补贴 社会救助各项资金均通过社保卡发放





